ARTFEX

HUNDBUR

\\\\

e

Dubbelbur i en Kia Sorento 2015

DUBBELBUR MEDIUM
Bredd 980 HOjd 675 djup 830.



LADA 1: LADA 2:
Toppskiva 366 x 447mm. 1 Toppskiva 366 x 447mm. 1
Golvskiva 455 x 805mm. 1 Golvskiva 455 x 805mm. 1
Plan mittdel 800 x 675mm. 1 Mellanvéagg 1
Kupat sidostycke 800 x 675 mm. 1 Kupat sidostycke 800 x 675 mm 1
Dorr framre640 x 440mm. 2 Dorr bakre 640 x 440mm. 2
Géangad stang M8x820mm 2 Skruvsats, innehallande
nedanstaende detaljer 1

SKRUVSATS:

Monteringsanvisning 1

Gasfjader G15-40-200-02 2

Las WL290 2

Hattmutter M8 4

Sparmutter M6/16 20

Insexskruv M6 x 12 20

U-bygel Evakueringslucka 4,3 2

Rattmutter M5 DIN466 20-M5 4

Spéannband isofix L.700 4

Distans tjock B17 159,75 SLD 2

Insexnyckel 1

Insatshylsa LB1612826S 14

Lasplat Evakueringslucka 2

MONTERINGSANVISNING uppdaterad 2016-09-26

Montera ihop golvskiva
och ena kupade
sidostycket

Drag ej at

Skruvar fran undersidan
och forsankt mutter fran
ovansidan

Montera aven toppskivan.
Drag €j at

Montera nu mittensektionen
(plan mittdel).

Om det ska vara
mellanvagg sa ska den
laggas mellan skivor

och de langa plattjarnen.
Buren fungerar aven utan
mellanvéaggen.




2

Montera nu nasta sektion pa
Samma vis som enl.pos.1

3

Tryck i insatshylsorna i
sidostyckenas 6ppna
rorandar dvs pa insidan
av det valvda
sidostycket

Flansen ska vara pa
gavlarnas insida

4

Tryck i insatshylsorna i
dorrarnas bada 6ppna
rérandar




OBS! Beroende pa vilken
sida ni borjar montera
burens dorrar kan moment
5 respektive 6 byta plats
med varandra. Titta noga
pa hur mittsektionens ser
ut.

5

Tryck i en

Insatshylsa pa den sida av
mittsektionen som ror andan
syns pa framifran. Enligt bild
till hoger pa hoger burhalva.

P& motsatt sida ska det sitta
en tjock distans

SE TEXTEN PA BILDERNA

6

Tryck i en

Insatshylsa pa den sida av
mittsektionen som ror &ndan
syns pa framifran. Enligt bild
till hoger pa vanster
burhalva.

P& motsatt sida ska det sitta
en tjock distans

SE TEXTEN PA BILDERNA

Insatshylsa ¥ /
pa dorrens !
hdgra sida

Tjock distans pa
mittsektionens
vanstra sida

P& mittsektion: insatshylsa med flansen at HOGER
(flans = mittsektionens ror syns mer pa hoger burhalva, pil)

Pa vanster sida ska en tjock distans ligga narmast
mittsektionen

(Dérr med insatshylsa — tjock distans — mittdel — insatshylsa i ‘
mittdel — insatshylsa i dorr) |

Tjock distans pa
Mittsektionens
vanstra sida

Insatshylsa i
mittsektionens
vanstra sida.

Pa mittsektion: insatshylsa med Flansen at vanster
(flans = mittsektionens ror syns mer pa vanster burhalva)

PA héger sida ska en tjock distans laggas ligga narmast
mittsektionen

(Dérr med insatshylsa — insatshylsa i mittdel — tjock distans —
insatshyla i dorr)




7. Dérrmontering:

Montera pa mutter pa ena anden av
stangerna for att inte skada gangorna,
Stryk garna lite matolja eller nagot
liknande pa stangen for att underlatta
monteringen.

Hall dérren pa plats

ARV a1

Sla stangen forsiktigt igenom, alternativt
anvand en skruvdragare med 13mm
hylsa tills gangorna kommer ut pa andra
sidan.

Skruva da pa muttrarna pa motsvarande
sidor och drag fast

OBS! Se till att de |6sa distanserna
hamnar pa réatt plats
Sefig.5&6

8. Montering av gasfjader:

Det ar nu man valjer om man vill ha buren pa hoger eller vanster sida i bilen, den plana burgaveln ar
tankt att vara mot bilens mitt. Detta kan andras efter att monteringen &ar klart ifall man angrar sig, da
byter man helt enkelt plats pa gasfjader & las med utrymningsluckans monteringsdelar.

Gasfjadern kan ej tryckas ihop for hand.

Gasfjadern ska monteras med den tjocka andan uppat for att fa den basta funktionen. Montera forst
gasfjader pa burgavels kula. Oppna sedan dérren sa att kulan moter gasfjaderns kulskal.

Om dorren inte kan dppnas tillrackligt hogt (sa tar takplattan i) sa justera burens taklpatta nagot bakat.
Tryck fast gasfjadern. Tips 1: Gar det lite trogt att trycka pa gasfjadern sa smorj kulan med lite fett. Det
kan hjalpa bleckets "sma armar” pa insidan huvan att |lattare vidga sig och sluta tatt runt kulan.

OBS! Sla ej, da kan metallblecket skadas/forstoras och gasfjadern kan inte sattas fast.

Tips 2: Gar det trogt att trycka pa (eller ta av) kulskalen sa kan man satta en liten och tunn mejsel under
metallblecket och spann forsiktigt utat, dock inte sa blecket lossnar.

Da kan gasfjadern inte anvandas igen.




9. Montering evakueringsluckor:

Evakueringsluckans lasplat trycks
ned i golvskivans slits.

Da platen ar oliksidig ar det
viktigt att den monteras enl. bild.
For U-bygeln genom lasplaten samt
genom de tva halen pa dorren.
Skruva fast med rattarna.

Det kan upplevas att platen ar for
stor for halet i golvskivan men den
ska vara sa tajt, "sla” forsiktigt ner
platen med hjalp av en
gummiklubba eller liknande.

Utan denna fastsattning tappar
buren sin stabilitet vilket kan ge en
rangling och skrammlande bur sa vi
rekommenderar att ha denna
montering pa buren.

Detta ar en evakueringslucka.

I hdndelse av att bakluckan av
nagon anledning inte skulle ga
att 6ppna sa lossas bara rattarna
och man tar ut hunden via
bakséatet



10.

Skruva av den gula muttern pa
laset samt tag bort stalbrickan.
Skruva INTE bort lasregeln, men
kontrollera att skruven ar ordentligt
atdragen.

For nu lasenheten genom halet pa
dorren.

Gummipackningen ska vara pa
utsidan dorrens lasbeslag.
Skruva fast med stalbricka och
mutter pa insidan.

Vi rekommenderar:
Vid forsta anvandandet sa doppa

géarna nyckelspetsen i lite matolja
sa laset far lite smorjning

11. Centrera nu golvskiva och toppskiva sa skruvarna ar ungefar i mitten pa ovalhalen. Nu kan alla skruvar
skruvas at mer och mer vart eftersom.

Om toppskivan skulle ta i dorren nar den 6ppnas bor ni lossa lite pa takskruvarna och skjuva toppskivan
nagot bortifran dorrsidan.

12. Stéll in buren i bilen och spann fast den i bilens lastéglor med de bifogade spannbanden alternativt
spann aven fast buren med sékerhetsselen som &r ett tillbehor till buren. Tank pa att till vissa bilar kan
insynsskydd tas bort for att buren ska fa plats.

Skotselrad:
Rekommendation ar att burens / grindens alla skruvar/ muttrar, aven skruven & lasmutter pa laset,
kontrolleras och efter dras efter en tids korning.




TILL ARTF_EX -BUREN FINNS AVEN FOLJANDE TILLBEHOR

KROKAR

Till linor, koppel mm. Monteras enkelt genom att fastas pa burens galler. Levereras i 2-pack

=
__ 4

STOTFANGARSKYDD

Skyddar stotfangaren mot hundens vassa klor.

Fasts med kardborreband under burens golv.

Finns i tva olika utféranden, 40cm bredd som passar till Small & Mediumburen

samt en 65cm bred till Medium bred & Largeburen. Till dubbelburen= 2xSmall

Vid uppfallt lage krokas skyddet enkelt fast i burdérrens galler med hjalp av de pasydda krokarna

Dubbelbur med tva stotfangarsskydd Small 40 cm i en Kia Sorento 2015

KONSUMENTKONTAKT ARTFEX: 0521-14570 e-post: info@artfex.se
(20170306)



mailto:info@artfex.se

